
Найменування освітньої опції: «Педагог з підготовки до школи».

01 ПРОГРАМА ОСВІТНЬОГО КУРСУ
«ПЕДАГОГ ЇЗ ПІДГОТОВКИ ДО ШКОЛИ»

tvoi.metodist@gmail.com

Напрям: розвиток професійних компетентностей (знання фахових методик, освітніх
технологій, специфіки дошкільного навчання); підвищення якості освітнього процесу в
закладах дошкільної освіти; формування у педагогів умінь організовувати підготовку
дітей до школи відповідно до сучасних стандартів дошкільної освіти.

ЗАТВЕРДЖЕНО 
ФОП Фоміна Ярослава Сергіївна

_______________________________ Я.С.Фоміна
02.06.2026р.

Розробник - ФОП Фоміна Ярослава Сергіївна. 

Спікер(ка) - Яковлєва Ольга, методист освітнього проєкту
«Твій Методист», спеціаліст з підготовки до школи,
комплексного розвитку та раннього розвитку дітей від 1 року,
автор конспектів курсу «Мама та малюк», тренер з
підготовки педагогів до роботи з дітьми від 1 року, методист
та практикуючий педагог з 15-річним досвідом, педагог
центру розвитку Lagom, м. Харків.

Обсяг (тривалість) навчання: 20 годин / 0,67 кредиту ЄКТС Програма передбачає
варіативність в обсязі, в годинах та/або в кредитах ЄКТС: від 6 до 60 годин (або 0,2 - 2
кредити ЄКТС). Більший обсяг надає можливість поглибленого вивчення матеріалу, а
також проведення більшої кількості практичних занять за змістом програми. 

Форма (форми) навчання: дистанційна. За необхідністю
можуть формуватися групи офлайн або змішаного навчання

Мова навчання: українська.
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Мета: сформувати у педагогів системне розуміння структури та змісту
підготовки дітей дошкільного віку до школи; ознайомити з ефективними
методиками викладання математики, читання та розвитку мовлення; розвинути
практичні навички побудови якісного, результативного заняття з урахуванням
вікових особливостей дошкільників та забезпечення їхньої готовності до
шкільного навчання.

структура заняття: блоки та таймінг;
календарно-тематичне планування.

МОДУЛЬ 1. ЯК ПОБУДУВАТИ СВІЙ ІДЕАЛЬНИЙ УРОК:

ЗМІСТ курсу:

МОДУЛЬ 2. МАТЕМАТИЧНИЙ БЛОК:

дочисловий період: властивості предметів, порівняння множин;
числовий період: ознайомлення з цифрами, усний рахунок, додавання та
віднімання, склад числа.

МОДУЛЬ 3. МЕТОДИКА ВИКЛАДАННЯ ЧИТАННЯ ТА РОЗВИТКУ МОВЛЕННЯ:

етапи розвитку мовлення;
добукварний період: мовленнєві та немовленнєві звуки, поняття слова і речення,
поділ на склади, наголос, голосні та приголосні звуки;
букварний період: ознайомлення з буквами;
методика викладання читання.

МОДУЛЬ 4. ПРАКТИЧНІ ІНСТРУМЕНТИ ПЕДАГОГА:

ритуали на заняттях;
нейровправи;
увага та її види, порушення уваги, вправи для розвитку уваги;
розвиток мислення та логіки;
підготовка руки до письма, графомоторика;
рухливі ігри;
мотивація до навчання;
що повинен вміти дошкільник перед вступом до школи;
діагностика готовності до школи;
робота з батьками.
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Програмні результати:
1.ознайомлення з принципами побудови ефективного заняття з підготовки до школи,

включаючи структуру, таймінг та календарно-тематичне планування;
2.розуміння методики викладання математики в дошкільному віці: від дочислового до

числового періоду;
3.опанування методики навчання читання та розвитку мовлення на різних етапах

підготовки;
4.формування вміння добирати та застосовувати практичні інструменти педагога:

нейровправи, рухливі ігри, вправи на розвиток уваги, логіки та графомоторики;
5.здатність проводити діагностику готовності дитини до школи та вибудовувати

комунікацію з батьками.

tvoi.metodist@gmail.com +38 ( 096 ) 795 25 53

Цільова аудиторія: вихователі та педагоги закладів дошкільної освіти, центру розвитку,
репетитори.

Перелік компетентностей, що вдосконалюватимуться/набуватимуться:

Фахові: професійно-педагогічна, методична, інноваційно-дослідницька компетентності;
компетентність професійно-особистісного розвитку; емоційно-етична компетентність;
уміння визначати освітні потреби дітей дошкільного віку та враховувати особливості їхньої
мотивації; здатність визначати результати навчання, спонукати до рефлексії; володіння
технологіями методичного супроводу освітнього процесу в закладах дошкільної освіти.

Загальні: знання й розуміння сучасних методик навчання та виховання дітей дошкільного
віку; розвиток навичок системного мислення, необхідних для правильної побудови програм
та занять; здатність до міжособистісної взаємодії та ефективної комунікації з батьками
вихованців.

Очікувані результати навчання: опанування сучасних методик розвитку і виховання дітей
дошкільного віку; розуміння вікових особливостей побудови заняття та навчальної
програми; закріплення правил побудови успішного заняття з підготовки до школи та
навичок швидкої підготовки до нього; розуміння системи добору універсальних посібників
та їх інтегрування відповідно до віку дітей; формування вміння розробляти власні методичні
матеріали; закріплення різних форм роботи з батьками та побудова ефективної взаємодії
для створення комфортної атмосфери в процесі навчання дошкільника.



Документ, що видається за результатами підвищення кваліфікації: Надається
персональний сертифікат в електронному та/або паперовому вигляді з унікальним
номером (засвідчений підписом ФОП Фоміна Я.С. ). Сертифікат також протягом 10 днів із
дня завершення навчання публікується в онлайн-реєстрі на веб-сайті Освітнього проєкту.
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Вартість: 1500 грн.

* Програму укладено згідно з ЗУ «Про освіту», ЗУ «Про дошкільну освіту» №  3788-IX від
06.06.2024, відповідно до постанови КМУ від 21 серпня 2019 року №  800 (із змінами і
доповненнями, внесеними постановою КМУ від 27 грудня 2019 року №  1133) і вимог
Концепції «Нова українська школа» (наказ МОНУ від 18 жовтня року № 1310).
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